



中国移动 China Mobile
享乐就乐
高清大屏 最低399元
中国移动3G大屏智能手机超值上市

联想A308t 主屏: 4英寸 售价: 399元	华为Y325 主屏: 4英寸 售价: 399元	联想A630t 主屏: 4.5英寸 售价: 599元	中兴U819 主屏: 4.5英寸 售价: 599元
--------------------------------	-------------------------------	----------------------------------	---------------------------------

实现管理与服务有机融合

薛城“六化”模式提升群众计生自治水平

薛城讯 近年来,薛城区人口计生工作围绕巩固基层基础,注重发挥协会作用,探索实施群众自治“六化”工作模式,实现了管理与服务的有机融合,促进了工作思路和工作方法重大转变,提高了全区人口计生工作整体水平。

章程合同同意化。村居依托计生协会组织,成立群众自治领导小组,以“程序内容合法、权利义务对等”为原则,依据有关法律法规和本村实际情况,把服务管理、利益导向、移风易俗等作为重要内容,起草修订《计划生育村民自治章程》,按照“三征求一通过”的民主程序讨论、表决通过。村(居)委会根据表决通

过的《章程》制定完善《合同》文本,在坚持司法部门公证、群众自愿的基础上,与育龄群众签订《合同》。

民主监督制度化。村居成立由协会会长、“五老”、群众代表等组成的民主监督维权小组。民主监督维权小组每月听取村居计生工作情况汇报,监督人口计划、婚育节育、政策兑现、违章违约处理等工作落实及村务公开情况;每半年对村居计生工作开展情况评议一次,找出问题不足,提出意见建议,督促整改落实,保障群众知情权、监督权。

责任追究程序化。对村居委员会在履行合同过程中发

生的违约问题,由民主监督维权小组督促村居委会及时纠正、限期解决。对群众在履行合同中发生的违约问题,在民主监督维权小组的监督下,根据《章程》、《合同》的规定,按照调查取证、说服教育、审议公示、仲裁调解、依法执行的原则和程序进行处理,处理意见和结果张榜公示。如果村民对公示处理结果有异议,可向镇街计生合同仲裁机构申请仲裁。

合同争议仲裁化。镇街成立由司法、综治、民政等部门组成的计划生育合同仲裁调解机构,负责仲裁调解计划生育合同纠纷。镇街仲裁调解机构在接到一方当事人申

裁申请后,本着以调解为主的原则,按照受理登记、事实调查、实施仲裁、制作仲裁决定书、督促履行决议的程序进行仲裁调解。

奖惩兑现公开化。村居对不按时参加健康体检、持证孕检、落实避孕节育措施、私自终止妊娠、违法生育等违章违约户,按照合同约定,随时兑现惩处措施;坚持每年召开一次计生总结表彰大会,对遵章守约的计生模范家庭以及评选出的好媳妇好婆婆、优秀会员、致富能手等,进行大张旗鼓的表彰奖励。所有奖惩情况都通过村级广播、公开栏等形式及时公布,接受群众监督。

管理服务规范化。为实

现各项管理服务规范化,坚持群众自治与落实村级责任相结合,探索实施了月循环工作法,通过多种渠道,充分收集相关信息,明确已婚育龄妇女管理、长效节育措施落实、免费孕检、合同兑现等经常性管理服务任务,每月通过网络传输到镇街、村居,落实村居两委和协会班子的包保责任,并按照“明确到人、服务到位”原则,督促村级抓好落实,有效解决了村居依赖性、工作盲目性、落实滞后性的问题,切实形成了“科学化指导、信息化服务、规范化管理、经常化落实”的良好工作局面。

(蒋平)

确保农民工春节前足额领工资

我市开展农民工工资支付情况专项检查

本报讯 为确保农民工春节前按时足额拿到工资回家过年,我市有关部门组成综合执法检查组,从12月6日开始,在全市范围内开展农民工工资支付情况专项检查,切实维护广大劳动者的工资报酬权益。

此次专项行动的重点对我市辖区内使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、交通、水利施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型企业、个体工商户等,主要检查用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况、遵守最低工资规定的情况以及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同情况等。

此次专项行动从2013年12月6日至2014年1月13日结束,对检查中存在拖欠农民工

工资的用人单位,有关部门将按规定责令其改正,对拒不改正的,处以罚款;对拒不支付劳动报酬罪情形的拖欠农民工工资案件,依法及时向公安机关移送。对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,在依法进行处理的同时,还要按照有关规定向社会公布。住建部门对发生集体拖欠职工工资造成严重影响的建设工程施工领域企业,将对相关责任单位、责任人在市场准入、招投标、资质评审等方面作出相应的限制。交通运输、水利部门将对本行业拖欠农民工工资的用人单位,依法依规进行处理。工资部门对欠薪的国资监管企业,将加强对其资产的监督,对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。

(记者 刘明)

峯城开展“作风建设大家评”活动

峯城讯 “第一名,区地税分局办税服务大厅,88.631分;第二名,区国税局办税服务大厅,88.250分;第三名,区人社局人力资源服务中心,87.369分……”这是峯城区现场公布百个科室作风建设大家评活动结果的情景。12月4日,峯城区开展了对具有行政审批、行政执法和公共服务职能的100个科室大家评活动,评议结果当场公布。

该区将对评议综合分排在前10名的科室进行表彰,对综合分排在后10名的科室进行预警,对连续排名后10位的将对相关负责人采取待岗培训、调离岗位或免职等处罚,并予其所属部门或单位效能告诫。(张大东)

为、慢作为、乱作为和“四风”问题,以更高的标准、更高的要求来转变作风、提升效能。为确保大家评活动公开公正,本次评议活动的评议代表具有广泛性,包括各级人大代表、政协委员、纪检干部、效能监测点、新闻媒体、各类企业、基层站所、个体工商户和居民代表共计600人。

该区将对评议综合分排在前10名的科室进行表彰,对综合分排在后10名的科室进行预警,对连续排名后10位的将对相关负责人采取待岗培训、调离岗位或免职等处罚,并予其所属部门或单位效能告诫。(张大东)

市委宣讲团到市交通局宣讲三中全会精神

本报讯 12月18日,市委宣讲团成员、市委党校教授赵焯到市交通运输局以《让改革红利在转型升级中事半功倍》为题作了十八届三中全会精神专题辅导报告。

报告会上,赵焯介绍了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的主要任务和重大举措。报告紧扣十八届三中全会主题,使大家从理论和实践层面,对十八届三中全会精神有了更加透彻的理解和更加清晰的认识。报告虚实结合、深入浅出、引人入胜,对进一步深入学习领会十八届三中全会精神,宏观上认清当前发展形势,更好地开展交通运输工作具有重要指导意义。

(记者 刘振江)

国防和军队改革、党的建设制度改革等方面,阐述了改革的主要任务和重大举措。报告紧扣十八届三中全会主题,使大家从理论和实践层面,对十八届三中全会精神有了更加透彻的理解和更加清晰的认识。报告虚实结合、深入浅出、引人入胜,对进一步深入学习领会十八届三中全会精神,宏观上认清当前发展形势,更好地开展交通运输工作具有重要指导意义。

(记者 刘振江)

深入学习贯彻十八届三中全会精神



马年饰品走俏 12月16日,市民正在选购马年饰品。随着新年的日益临近,不少节日装饰品悄然上市,许多市民买来装扮家居,迎接马年的到来。(记者 刘品 摄)

本报讯 今年以来,我市全力抓好农机合作社发展和重要农时机械化生产组织,大力破解农机合作社发展瓶颈,有序组织重要农时农机化生产,农机监管工作成效显著。目前,全市农机合作社已发展到224家,合作社社员4530人,拥有农机1.2万台(套),资产总额4.1亿元,年作业服务面积295万亩总收入1.9亿元。

为切实解决农机合作社建设资金、机具存放用地等问题,我市相关部门积极沟

机械化助力农业现代化

我市农机合作社已发展到224家 拥有农机1.2万台

通协调,联合下发了《关于加快推进农机合作社发展的意见》,对农机合作社用地、规划、扶持资金等作了明确规定,进一步破解了制约农机合作社的发展瓶颈。

有序组织重要农时农机化生产。今年夏季,组织区(市)、乡镇之间实行“点对点”对接抢收、抢种;秋季

对全市玉米收获机统一编队分组、有序组织作业。积极引导农机合作社、农机大户等实施订单作业、合同作业和“一条龙”作业,提升了农机作业的组织和规模化水平。同时,开通农机信息调度服务平台,实行机械作业日报制度,及时上传和发布作业进度、机械流动、作

业价格、天气变化等信息。

加大跨区作业调机力度、引机数量。每次农机化生产开始前,我市都积极与外地农机部门联系沟通,通报全市农作物收获时间及所需机械数量,引导外地机械来我市跨区作业。今年三秋,两次组织有关人员赴济宁、泰安、淄博、潍坊等地

联系跨区作业事宜,积极引导跨区作业机械,引机达1000多台,创历史新高。同时,将全市及部分外地农机合作社的联系单分别发到各区(市)、乡镇及部分农机合作社,实现合作社与合作社的互联互通,有力促进了农机的跨区作业。据统计,我市共组建跨区作业服务队146个,引机3500台,派机4400台,完成跨区作业面积131万亩,跨区作业收入达亿元。

(记者 王立雪)

滕州首批公租房开始申请

本报滕州讯 近日,记者在滕州市住房办了解到,该市第一批50套公共租赁住房,于本月18日至25日正式接受申请。公共租赁住房的保障对象主要为中等偏下收入家庭、新就业人员和外来务工人员。

此次公租房实物配租的办理流程严格按照申请、初审公示、审核公示、发放租赁证明、配租选房五个步骤进行,符合条件的住户将于明年2月份住上新房。据悉,此次配租的公共租赁住房房源为安康花园一期,由该市安居工程开发建设中心开发建设,已于去年12月份竣工验收交付。(记者 张孝平 通讯员 孙艳)

强力推进“以维护妇女权益为重点”的修订工程

村规民约 枣庄变革

编者按: 从今年初开始,由我市民政、妇联牵头,联合组织、公安、农业等部门,强力推进了“以维护妇女权益为重点”的村规民约修订工作。目前,我市95%以上的村(居)完成了村规民约修订任务。修订后的村规民约中,新增了维护妇女权益条款,清除了性别歧视条款,为基层妇女权益维护提供了坚实保障,从源头上维护了妇女权益。今年12月3日,《中国妇女报》整版刊登了我市村规民约修订情况,本报今日予以摘登。

冬日的山东省枣庄市,因冷空气的突袭而寒气袭人。但一项声势浩大的村规民约修订工程的顺利开展和推进,让这个因台儿庄大捷、铁道游击队而名扬天下的鲁南重镇的妇女们,心中充满了浓浓暖意。

一项民心工程 “我是村规民约修订的

受益者。”这是11月28日,台儿庄区马兰屯镇顿庄村村民田成雯见到记者后说的第一句话。

2005年,田成雯到淄博工作,随后在淄博结婚建立了自己的家庭,有了自己的孩子。但后来由于与丈夫感情不和,2011年经法院判决离婚,孩子也判给了田成雯。“我自己一个人带着幼小的孩子,在淄博生活得很困难,就想回娘家村投奔父母。”今年5月,田成雯向顿庄村提出了把户口迁回本村的申请。“按照以前村里的规定,嫁出去的女儿,就像泼出去的水,回来后啥都没有

了。没想到,村里的规定已经变了,变得我开始都不敢相信。”

田成雯所说的变化,是由枣庄市民政、妇联牵头,联合组织、公安、计生、国土、农业等部门,于今年年初在全市强力推进的一项以维护妇女权益为重点的村规民约修订工程。

田成雯提出申请后,村委会依据新修订的村规民约第二十二条“嫁出男女,因离婚或丧偶,户口迁回本村(带子女者以有效证明为准)同时接受本村管理者,可享受村民待遇”之规定,及时为她开具了户口接收证明,

使田成雯顺利落户顿庄村,分得了1.8亩承包地。在正在进行的农村集体经济组织成员体制改革工作中,她亦将直接转变成股东。

之后,村委会又多方联系协调,将田成雯安排到离家不远的山东联润新材料科技有限公司上班,每月工资3000多元,解决了她和孩子的生活难题。田成雯激动地说:“万万没有想到,修订后的村规民约能这么好地维护妇女的权益,真是一项民心工程。”

原有村规民约权益保障缺失 枣庄市位于山东省最南

部,共有2459个行政村(居)。“我们开展这项工作以前,各村(居)原有的村规民约中大多没有涉及妇女参政、议政、妇女干部使用、男女平等享有分配集体资源的权利等内容,更没有将反对家庭暴力、夫妇平等对待双方老人、共同享有遗产继承权利等内容纳入村规民约,妇女的合法权益在原来的村规民约中没有得到充分保障。”11月28日,枣庄市妇联副主席鲁海燕这样告诉记者。

在原有的村规民约中,出嫁女、离婚、丧偶的土地权益更是得不到保障。根据《土地承包法》规定:承包期内,对个别农户之间承包的耕地需要适当调整的,必须经本集体经济组织成员的村民会议三分之二以上成员或者三分之二以上村民代表的同意,并报乡(镇)人民政府和县级人民政府农业等行政主管部门批准。因此,各村土地政策存在很大差异,有的村土地分配能够及时调整,有的村土地分配数十年不变。部分出嫁女原居住地收回土地,但在婚入地因土地分配冻结未能分得土地,她们基于土地上的收益就无法得到。这就使得她们的生活过度依赖男方,个别妇女甚至出现生活无来源、难以维继的现象。

农村妇女离婚后或丧偶无子女的,按照农村的习俗,很少继续在婆家生活,其留在婆家的土地也无法耕种。同时女性自身的法律意识淡薄也导致了离婚、丧偶妇女的土地承包权益难以实现。

(下转 A2版)

距第三次全国经济普查标准登记时点还有13天